"סבתא סורגת" –  הרחבה
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ABCD  הוא ריבוע.  הנקודות  R,  O,  T,  S  
הן אמצעי הצלעות של הריבוע. 

1. מצאו בסרטוט ארבעה משולשים חופפים ורשמו מי הם.
2. הראו שמשולשים אלה אמנם חופפים זה לזה.
ג.   מצאו רביעייה נוספת של משולשים חופפים והראו שהם חופפים.
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ד. פתחו את היישומון "סבתא סורגת". 
כאשר גוררים את הנקודה R הנקודות T, O ו- S זזות 
כך שנשמר שוויון הקטעים: DR = CO = BT = AS  

הנקודה E היא אמצע הקטע DC.
הנקודה F   נמצא על הקטע DC כך ש-  
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הנקודה N   נמצא על הקטע DC כך ש-  
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גררו את הנקודה R לאורך הצלע   DC, וענו שנית על הסעיפים א-ג 
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